

《侗族大歌》演绎六十载纯粹爱情

本报讯(记者康瑞珍)近日,由江秀佳、丑丑编剧,丑丑执导,王嘉、萧浩冉、韦礼安主演的爱情电影《侗族大歌》举办全国首映礼,众主创亮相畅谈影片拍摄幕后故事。电影《侗族大歌》讲述了王嘉饰演的阿莲、萧浩冉饰演的富家少爷那福、韦礼安饰演的千树三人在爱情与友情中的煎熬,他们用60载的相守与陪伴,诠释了世间平凡却刻骨铭心的真爱。

首映礼现场,演员萧浩冉谈及对影片的感受时表示,理解影片中的感情需要一个过程,“刚开始接触到这个故事,觉得有些难以置信,后来在老师的指点之下,才慢慢读懂这部电影所要表达的感情。”不少观众被影片中那福对爱人的终身守护所感动。与萧浩冉搭档的演员王嘉此前已凭借影片中的角色阿莲斩获第11届法国巴黎中国电影最佳女主角奖和2016北京青年影展最佳女主角奖。王嘉表示,“我和这个角色也是一见如故,开始的时候内心确实挺挣扎的,但是这个人打动了,在接近她的时候

虽然挺难的,但最后呈现出来后,连卢燕老师都以为我就是侗族人,挺开心的。”

卢燕、王庆祥两位实力派“戏骨”的加盟,更是被不少观众认为两人演活了一对“最熟悉的陌生人”。年迈的那福颤巍巍搬来梯子,在老年阿莲窗前依旧唱着情歌、恍然从梦中惊醒的阿莲突然想起60年前的种种往事,空洞的眼神中带着震惊。那福在睡梦中逝去,老年阿莲重新穿戴当年的嫁衣,远远跟着送葬人群……面部抖动,声音哽咽,眼含泪水等细节表现,将人物刻画得入木三分。

现场,影片导演丑丑表示,“作为贵州的女儿,特别想通过电影把藏在贵州里千百年的爱和感悟,拍给全世界看。”电影《侗族大歌》剧组为了让影片回归本真,重新回到影片诞生的地方,

在主创和爱心人士的帮助,组建了一只乡村公益放映队,从去年10月起在贵州省黔东南州从江县启动乡村公益放映活动,至今已在乡村放映一年时间,放映超过两百场。

据悉,该片将于11月14日在贵州上映,11月17日全国上映。



蒙面唱将阵容惊喜不断 Ella 夸孙杨有综艺感

本报讯(记者康瑞珍)每周日晚在江苏卫视播出的大型音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜2》日前在嘉兴举行了盛典录制,并进行了媒体探班。现场,四位资深猜评团成员陶晶莹、巫启贤、大张伟、Ella谈本季节目,感触颇多,称本季唱将阵容惊喜不断,从素人到跨界的演员、导演、运动员,从黎明的现身到久未露面的李慧珍、张韶涵、A-Lin、周笔畅均登台亮相。

在谈到本季节目的音乐性时,Ella表示,本季舞台上请到了很多都想不到的组合,更将很多歌曲改编成了合唱歌曲,展现歌手唱功,音乐性非常强。巫启贤作为歌坛的前辈更是感触颇深,“第二季请了很久没听到的歌手,资深歌手、素人歌手,增加了猜的难度”。而在节目中一向嘻嘻哈哈的大张伟一本正经地表示,节目打破了演艺界的一个“行为”,不管红不红,戴上面具大家都是一样的,大家在音乐中一起唱歌。大老师更把节目上升到“人性”的角度解析:蒙面后的唱将都“疯了”,都希望展现自己开朗活泼的一面。这席话更让一旁的猜评团对其刮目相看,大老师调侃说自己刚参加完主持人考试,觉悟特别高。

从已播出的节目来看,飞行大咖和唱将有歌手、演员、运动员等,不少唱将给猜评团留下了深刻印象,节目中连唱三期的李慧珍就让巫启贤感受到了“蒙面”的意义所在,一个久未露面的歌手,让观众通过歌声肯定她,这也让歌手收获了信心。对于跨界歌手的加入,陶晶莹惊叹于大鹏的唱功,Ella则夸孙杨很有综艺感。

《小丑莫非》首映礼在石启幕

本报讯(记者张思思)11月7日,由雅顿影视出品的犯罪爱情题材电影《小丑莫非》首映典礼在石家庄盛大启幕。除电影点映外,豪车游街、美女快闪等一系列精彩活动点燃了立冬的国际庄。据悉,影片将于11月8日在爱奇艺正式上线。

电影《小丑莫非》是一部以弘扬正义、鞭挞丑恶,展现善良、坚信真爱的人如何在现实和理想之间历经苦难而始终坚守本心的故事。该电影讲述了主人公莫非自小被奶奶抚养,受人欺负。在莫非7岁那年,小莫非遇到了被妈妈抛弃后送到舅舅家的小青荷,正是两人相同的身世,让两人成为好朋友并彼此依靠。长大后,莫非与青荷被迫分开而又重逢,然



而一切已物是人非。莫非成为了一个终日只能带着小丑面具的杀人犯,在爱情的现实与回忆中迷失、挣扎、寻找并自我救赎。剧情一波三折、环环相扣,种种矛盾冲突、小人物的悲欢离合被演绎得淋漓尽致。

《至暗时刻》再现丘吉尔的震撼实录

本报讯(记者张思思)由导演乔·赖特执导,加里·奥德曼、克里斯汀·斯科特·托马斯、莉莉·詹姆斯等主演的电影《至暗时刻》正式宣布中国内地定档12月1日,除美国以外,中国成为全球最早可一睹影片风采的国家。电影基于惊心动魄又鼓舞人心的真实历史,还原了丘吉尔在二战期间带领英国度过的最艰难、也最关键的时刻。

《至暗时刻》主要讲述了丘吉尔面对的战时危机和困境,纳粹军队横扫西欧的糟糕境地下,究竟是放弃抵抗与希特勒议和,还是不顾对立党派的阻挠和国王的动摇,继续为英国的自由而战。

影片节奏紧张、扣人心弦,既重点展现了丘吉尔坐镇国内、制定战时策略的场景,也描绘了英吉利海峡对岸士兵们的情感遭遇——被纳粹包围时,只能退守敦刻尔克的海滩,而面对必死结局,却依然要战斗到底。

影片从多伦多电影节亮相以来,在海外媒体中好评如潮。尤其加里·奥德曼的教科书式的表演,被认为是丘吉尔的终极演绎。“让奥德曼来演丘吉尔简直是神来之笔,这是他最好的一次表演,也是我看过对丘吉尔最好的一次演绎”。英国《卫报》发表评论,称赞奥德曼“绝妙地契合了丘



吉尔的形象,尤其面部看不出任何痕迹,这让他很好地传达出角色的各种情绪——安静状态下的孩子气,收放自如的幽默感以及被焦虑操控时的死气沉沉。”

新歌声再破退出迷局 周杰伦继续加盟冲击冠军导师

本报讯(记者康瑞珍)近日,《中国新歌声》节目组公布周杰伦将在第三季节目中继续担任导师,这一消息也让之前网上流传的“周杰伦退出新歌声”的谣言不攻自破。

前段时间,曾有微博网友爆料周杰伦将不再参与第三季《中国新歌声》的制作,更有媒体称周杰伦的公司杰威尔音乐也回应肯定了这一消息,引发网友揣测。随后,灿星制作官方回应,称“导师们每年的合约都是单独谈的,周杰伦仍在新一季导师的邀请名单上。”杰威尔音乐方面也反驳网上谣言,表示从未回应过相关消息,所有关于“周杰伦退出新歌声”的信息均为不实消息,周杰伦一直与《中国新歌声》节目组保持着友好的合作关系。也因为对这节目的喜爱,周杰伦继续加盟第三季的《中国新歌声》,杰伦表示:“来这个节目几年都没有带学员拿到冠军,难免有些遗憾,所以明年一定要带我的学员往冠军之路迈进!”

据悉,第三季《中国新歌声》将对原来的节目模式进行“改头换面”。该节目总导演金磊透露,2018年将和大家见面的第三季节目将会对节目模式的每个细节做彻底改造,大家熟悉的“导师战车”、“冲刺”等元素也将有所调整甚至取消;新的模式将会大大加强节目中学员真人秀的部分,包括团队中学员的关系、学员的情感、学员在整个成长过程中的点滴,新的模式将会更能激发真人秀的意义。